

Oponentský posudok odborného materiálu k vymenovaniu docenta MUDr. Branislava Kollára, PhD za profesora v odbore neurológia.

Docent MUDr. Branislav Kollár, PhD narodený : [redacted] 1973 v Bratislave ukončil štúdium na Lekárskej fakulte UK v Bratislave v roku 1997 s vyznamenaním. Titul PhD v odbore neurológia získal v roku 2004 a následne v roku 2009 bol menovaný docentom v odbore neurológia taktiež na LFUK v Bratislave. Špecializáciu v odbore neurológia I. stupňa získal v roku 2000 a II. stupňa v roku 2005 na SZU Bratislave.

V rokoch 2005 až 2009 pracoval ako odborný asistent na I. neurologickej klinike LFUK vo výučbe neurológie pre II. stupeň VŠ štúdia v slovenskom a anglickom jazyku a to pre odbor všeobecného lekárstva a zubného lekárstva. Od roku 2009 pokračuje v pedagogickej činnosti vo funkcii docenta v odbore neurológie tak v pregraduálnom ako aj postgraduálnom vzdelávaní na I. (ošetrovateľstvo, fyziatria, balneológia a fyzikálna terapia), II. (neurológia, psychiatria) a III. (neurológia) stupni VŠ štúdia. V rámci odboru neurológia venuje sa aj subšpecializáciám tohto odboru a to záchvatovým ochoreniam, elektroencefalografii, spánkovej medicíne, cerebrovaskulárnym ochoreniam a skleróze multiplex.

Celkove publikoval 152 odborných prác, z toho 25 v zahraničných odborných časopisoch a 1 v zahraničnej monografii. Celkový počet citácií na jeho odborné práce je 102. Je autorom vedeckej monografie „Problematika diferenciálnej diagnostiky epileptických a neepileptických záchvatových stavov v klinickej praxi. I. vydanie v roku 2013. Je tiež spoluautorom vysokoškolskej učebnice – „Klinická elektroencefalografia a fenomenológia EEG grafoelementov – I. vydanie v roku 2002. Ako samostatný autor napísal dve vysokoškolské skriptá – „Paroxysmal disorders: Epilepsy. „ I. vydanie v roku 2014 a „Epilepsia“ – I. vydanie v roku 2014. Počet citácií v zahraničných publikáciách registrovaných v citačných indexoch je 38, počet citácií v domácich publikáciách registrovaných v citačných indexoch je 4, počet citácií v zahraničných publikáciách neregistrovaných v citačných indexoch je 3, počet citácií v domácich publikáciách neregistrovaných v citačných indexoch je 56, recenzie v zahraničných publikáciách je 1. Počet školených doktorandov – ukončených 1, školených po dizertačnej skúške 2.

Záver – Docent Branislav Kollár, PhD je dlhodobe aktívne činný v odbore neurológia tak v oblasti liečebno-preventívnej, pedagogickej a ako aj výskumnej činnosti. Má za sebou okrem bohatej pedagogickej práce tiež bohatú publikačnú činnosť a citovanosť prác tak doma ako aj v zahraničí. Stal sa takto uznávaným odborníkom nielen doma ale aj v zahraničí. Na základe predložených skutočností docent Branislav Kollár, PhD spĺňa podmienky k vymenovaniu za profesora v odbore neurológia.

V Bratislave dňa 16. 10. 2015

Prof. MUDr.  Lisý, DrSc